Pacuem pezynupyrwieit apmamyput K npoKmye
PekoHcmpyKyus Yyacmu Hexurno2o riomeujeHust 8 ocsix 33-45/b-H, pacrnonoxeHHo20 Ha nepeom
amaxe Obbekma - 8CMPOEHHOE HEXUII0e roMeweHue, HazHadyeHue:Hexursoe, obuwas rnnowadb
125698,5 k8.Mm, amax 1,2, aHmpecornb Neb\H, Homepa Ha noamaHom rnaHe 1,2,+4,45; +4,80;
+5,00;+8,40;,+8,95, adpec (MecmoHaxoxdeHue)obbekma: XaHmbi-MaHculickuli a8mOHOMHbIU OKpYy2
- FOepa, 2.Cypaym, KOzopckuli mpakm,38
TemnocHabxeHne OOBEKTa OCYIIECTBISACTCS OT HApYKHOW TEIJIOCETH C MapameTpaMu
terwonocurens 95-70°C.
Harpyska Ha TemoBo# y3en cocrasisier: otoruienue — 84000 kkan/4, rec — 364000 kkan/y,
BeHTHsusa — 359000 kxai/4.

CyMmMmapHasi Harpy3ka Ha TerioBoii y3en coctasisieT — 807000 kkan/y.

Pezynupyrowiuil_Knanan_ cucmembvl OMONICHUA

1. Pacxon TeruioHOCUTENs Yepes Knana}b

om

0,084

= =336 M3/4;
c(r,-1,) 0001x(95-70)

riae C,=0, 001 I'kan/(1°C) — u306apHas y/eIbHas TEITOCMKOCT BOJIBI,
THp =95°C — TemmepaTypa B [OJAIONIEM TPYGOIIPOBOIE TEMIIOBOI CETH IPH MUHUMATBHO#M
TeMIepaType HapyXHOTO BO3/1yXa,
Tosp= 70°C - 10 e, B 06paTHOM TPYGOIIPOBOLIE.
2. IlpomyckHnas cmiocoOHOCTh KnanaHa

Ko = — 3,36 x1,2=10,42 m®/y,

P o

rae Dp = 0,150ap - pacyeTHBIH Iepenas NaBIeHHs Ha KallaHe OTOILICHHUS,

3. Tloxbupaem 1o Kataiory celesibHbIN perynupyromuii kinamna pupmbel «Danfoss»

VB2 /Iy32 kv=16,0 m*/u ¢ anexmponpugodom c éo3epamnoii npyscunoii AMV 10.

Pezynamop nepenada oasnenus

7. O0muii pacxo/1 TETIOHOCUTEIIS:
G=G, +G, +G,, A =3,36+6,95+14,36=24,67x"/u,

8. [IpormyckHast crtocOOHOCTH KJTaraHa:
G _ 24,67

\/_ \/_ x1,2=27,03 a3/ u,
9. CKOpOCTb Ha PEryasTope mepernaa JaBIcHus
18,8,, 18,8

)2 =1,49<3,0 m/c.

= =27, !
Vv GX(ﬂ )2 = 27,03x( =

Beibupaem perymnsitop nepenana gasienust AFP/VFG2 [y65 Kys=-50 m3/u ¢ nuanazonom

HACTpO¥KK peryiaupyemoro nepenaaa naiexus AP per=(0,15-1,5) Gap.



